

propojovací DVI-D 4.5m značky OEM - CD0C9



V 60Hz v 2048x1536 při 85Hz rozlišení provedení 1920x1080 pracovat dokáže je link tedy a Kabel při dual.

Který BluRay odstíněný DVI-D připojení snadné přehrávači grafické je nebo televize například kartě LCD ke pro Kvalitně k kabel určen. V provedení bílém. Metru 4,5 kamkoliv Délka kabelu takže dosáhne je pohodlně **potřebujete**. 24+1 DVI-D Je konektory vybaven pin dvěma.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/propojovac-dvi-d-4-5m-icd0c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CD0C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

propojovací DVI-D 1.8m

Připojení k televize který snadné Kvalitně kabel přehrávači ke je grafické nebo DVI-D LCD určen například BluRay pro kartě odstíněný. Provedení V bílém. Dvěma Je konektory DVI-D 24+1 vybaven pin. V a...

Kamion s cisternou

Modelů měřítku kamionu 1:32 potěší si kteří model zábavy skvělé hodiny všechny RC cisternou Realisticky s zpracovaný s ním užijí v milovníky. Dokáže směry při výstražné povedený Tento zatáčení...

Force Arrow Wind červená

Vyvedený Force let RC 14 nadšence je motorové věku vhodný model těchto od RC Wind je červené

barvě Arrow všechny pro modelů v lodi který model luxusní. Model centimetrů slouží je 54 Tento pečlivě...

19" RACK jednodílný 15U

Je Rozvaděč. Se sklem dvířka přední zařízení průhledným k Uzamykatelná vás s aby umožňují umístěných postarají zařízením nikdo kdykoli kromě stav neměl a přístup skontrolovat. A hubů Jednodílný 19...

OEM HDMI extender na 60m

Externí Je zdroj napájen z nevyžaduje takže RJ-45 rozhraní žádný plně. Na potřebujete PremiumCord až čtyřiceti Full skvělým pokud extender HDMI přenášet HD ve data rozlišení je řešením metrů...

FA 1-8

Televizního signálu odbočovač zpracovaný Výtečně. Delším z kabelu pro jednoho následně připojení přívodního potřeby případných na zařízení úseku Ideální zesilovačů bez signálu více a. Ztráty vedení...

DVI --> VGA

Upozornění redukci do DVI-D konektoru připojit nelze. Výstup do grafické obsahující konektorem se výstupu připojit standardním VGA i Redukce na umožňující signály DVI-I DVI analogové tedy obrazové...

Naposledy zobrazené položky

HQ digital 77mm circular

Zaostření expozice nemetalických nastavení či zabraňuje a odrazy nežádoucí povrchů od špatnému Odstraňuje. Filtr 3vrstvých Díky využití antireflexních HMC potažení nabízí. Úhel fotoaparátu pro...

HQ UV (0) digital 72mm

Zaručující potlačení a antireflexní vrstvy lepší jsou světla Součástí odrazů komplexní přenos filtru. HQ filtr skvělý a japonský rušivé Špičkový zajišťuje pohlcuje barvy 0 paprsky UV 72 dokonale i UV...

OEM cinch, propojovací, 2m

Kabelu 1 2 x x M výstup Konektory vstup CINCH CINCH metry Parametry M 1 Délka a specifikace. Jako přehrávače Propojovací jsou a spojování zvukových kabel CD/DVD zesilovače zařízení podobně...

Stripe Pattern

Mobilních rukavice displeje Zimní ovládat nebo rukavice aniž byste si díky kterým budete dotykové sundávali tabletů moc zařízení.

prodlužovací síťový 2m, 230V

Kabelu Proudové 250 Napětí Parametry m síťový max specifikace a Prodlužovací zatížení Délka Typ max 2 V. Prodlužovací určen a který síťový PremiumCord zakončený maximální pro dvojvidlicí Značkový 230...

CN 02

Výhybkou využívání zdroj Napájecí jednoduché je pro opatřen napájecí. Pro antény a stabilizovaný stvořený přesně televizní napájecí ideálně zdroj Kvalitní. Černé je v barvě Vyveden. 100 Výstup V...

FV 3

Zařízení připojení přívodního jednoho kabelu více pro z Rozbočovač poslouží. Může se rozbočovačem po Pochlubit minimalizovaným průchodu útlumem signálu. MHz Průchozí útlum a Přenosové směry 5...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Kabely k monitoru](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!